

# 本报记者热线

郭振兴 18809476658

武晓霞 15101755871

潘霞 15101755887

回静 18693758536

张杰 13893795521

邮箱:jyngxzm@126.com



雄关周末读者交流群2群二维码

## 天气寒冷 保暖用品热销

本报讯(记者 武晓霞)自11月上旬以来,冷空气频繁袭击,我市的气温一度骤降至零下二十多度,让市民提前感受到寒冬的气息,不少市民难抵严寒纷纷走进商场、超市选购御寒用品,记者了解到,不论线上还是线下,保暖用品都迎来销售热潮。

12月8日,记者在人民商城、东方百盛购物广场看到,保暖用品、羽绒服等商品被摆放在显眼的位置,毛绒拖鞋、保暖衣、羽绒服、充电式热水袋等应有尽有,前来购买保暖用品的顾客络绎不绝。在人民商城的几家保暖用品专卖摊位前,不时有顾客前来购买保暖用品。除了购买自己所需,他们还给家人购买了帽子、手套、棉垫及鞋垫等。一位店主告诉记者,受天气降温幅度较大影响,保暖用品的需求量很大,而保暖用品的价格基本与往年持平,销量最好的是手套和口罩。

在新华路的一家童鞋店内,不少市民领着孩子来购买棉鞋,一位店员告诉记者,此次降雪天气来得突然,店里的保暖鞋备货少,但很多顾客都前来为孩子挑选保暖鞋。“我们的保暖鞋已经发货在路



图为市民在超市选购保暖衣。本报记者 武晓霞 摄

上了,再等几天就到了。”一位店员向前来选购的市民解释。在东方百盛一楼大厅内,记者看到男女羽绒服、保暖衣、雪地靴等都已经摆放在醒目位置,很多顾客正在选购。“我的鞋子有点薄,这两天冷得冻脚,前几天下雪路滑还摔了一跤,想买双防滑保暖的雪地靴。”市

民小李说。在五楼的童装童鞋店内,前来选购的顾客也是络绎不绝,有的牵着小孩进店就问最保暖的鞋子,有的则仔细选购着羽绒服,一派忙碌景象。

在新华路一家童鞋专卖店内,不时有顾客走进店内购买保暖鞋。“前段时间天气还不太冷,我们

没有进特别保暖的鞋子。最近天气冷,大部分顾客进门就找保暖鞋,现在我们保暖鞋已经发货在路上。”店员说。随后,记者来到新华超市,看到超市入口醒目处都摆放着保暖衣、保暖马甲、棉裤、手套和口罩等,经记者询问,营业员告诉记者,最近保暖用品迎来抢购高峰,暖宝宝已经卖到断货。随后,记者又来到新华超市附近的一家饰品店,店门口醒目位置摆放着手套、口罩、围巾等保暖用品,“这次的持续降温天气来得突然,我们店里的热水袋等保暖用品都脱销了,现在我们店里的保暖手套是刚到货的,热水袋也剩的不多了。”店员告诉记者,前几天的降温天气,店内的保暖用品几乎脱销,目前店里的口罩、手套都是补货后刚刚到的。

随着气温的下降,近期带有“保暖、防寒”等关键词的冬季防护用品也成了热搜商品,各大购物网站也相继推出了暖冬用品专场,保暖家居鞋、电暖器、充电式热水袋等商品的销量都很可观。记者在某购物网站上看到,销量最多的某品牌电暖器销售量已达10余万台。

## 雪后路滑 这些高危动作请少些

本报讯(记者 回静)近日,因降雪造成我市各路段路面积雪、打滑,车辆、行人都小心翼翼,可记者在我市不少路段看到,有些行人、车辆只顾自己方便,却忽视了交通安全。

12月2日夜间开始,我市出现中雪天气,市区各路段都出现了积雪,随后几日,由于气温较低,大多数路面的积雪都未能及时融化,反而被过往的车辆压实、压平,阳光下,光滑的路面反射着镜子一样的光芒。行人大多小步慢行,而车辆也纷纷放慢了速度,拉开了车距。

可记者在我市多个路段看到,即便是在如此光滑的路面上,还是有部分行人和机动车会“任性”通行,给交通安全带来不小的隐患。

12月7日,记者驾车经过玉泉路时,遭遇了多辆出租车连环超车,当时该路段积雪很厚,车辆行驶时能够明显地感觉到轮胎在打滑。可有几辆出租车在大多数车辆都排着队,缓慢行驶时,直接从内道快速超越了车流,有的驾驶员因为右侧忽然靠近的出租车,下意识地打方向盘,造成车辆打滑,险些酿成事故。

随后,记者行至新华中路时,在镜铁市场门前又看到了惊险的一幕,一辆面包车不顾路面打滑,快速超过一辆白色越野车。可超车完成后就接近人行横道,面包车又猛踩

刹车,结果轮胎打滑,面包车直接在路面上原地转了一圈才停住,幸运的是当时该路段车辆较少,那辆被超车的白色越野车离得也比较远,才避免了事故的发生。

另一处“高危”路段是在雄关西路酒钢医院门前,由于医院人流量较大,有的人下了公交车后,会选择直接横穿马路,而不是找人行横道线。这种情况让过往的驾驶员提心吊胆。

因为路面打滑,虽然车速慢了不少,可刹车距离也比往常长了很多,而且在积雪路面上,有经验的驾驶员都不敢直接猛踩刹车,一般都会选择减档、减速,以避免车辆侧滑,这样需要的距离就更长。可从路边突然冒出来的行人却让驾驶员措手不及,很多时根本来不及减档,只能冒着车辆侧滑的风险踩刹车,大多情况下根本刹不住。

同样是在酒钢医院门前,记者还看到惊险的一幕,当天下午放学时,一位老大爷骑着电动车,车后座上载了两个孩子,在机动车道上快速穿行,过往的机动车都小心避让。“这实在是太危险了,本来路就滑,他还带着两个孩子,直接在机动车道上走,提前看到的还能避让一下,如果有的驾驶员没看到,到了跟前才发现,想刹车都刹不住,这样的家长实在太不负责任了。”与记者一同看到这一幕的驾驶员陈先生直摇头。

## 大雪降温后 暖气不热的原因找到了

### 已启用备用机组 供暖恢复正常

本报讯(记者 张杰)12月9日,嘉恒产业发展有限公司发布告知:近日暖气降温原因为四热电厂供暖首站5号机组故障停机,预计需检修12天方可恢复。12日,记者从嘉恒产业发展有限公司了解到,此次故障造成我市铁路部分社区及其他相邻小区的供暖都遭到不同程度的降温,目前已经启用备用机组,所有换热站显示供热温度、压力已恢复正常。

自12月3日一场大雪以来,我市遭遇降温天气,最低气温下降至-20℃。自12月4日以来,我市很多小区的居民向本报反映,称暖气不热希望能给予解决。12月9日,嘉恒产业发展有限公司发布告知:我公司供暖系统监控平台数据显示,2018年12月8日夜间,由酒钢能源中心提供热源的市区三热、四热一级热网降温,经我公司调度人员与酒钢能源中心总调度室联系确认,降温原因为四热电厂供暖首站5号机组故障停机(预计需检修12天方可恢复),由此造成酒钢能源中心配出的一级热网供出温度、压力、流量整体下降,无法保障市区各换热站正常升温需求,导致居民室内采暖温度降低,已影响市民的正常生活。我公司已向嘉峪关市政府相关部门、酒钢能源中心上报市区供暖状况,正在全力协调热源保障,以尽快恢复市区居民正常供暖。

12月12日,嘉恒产业发展有限公司负责宣传的工作人员告诉记者,此次故障造成我市铁路社区及其他相邻小区的供暖都遭到不同程度的降温,目前已经启用备用机组,所有换热站显示供热温度、压力已恢复正常。